
Über uns:

Die Allpersona GmbH ist ein unternehmergeführtes mittelständisches

Personaldienstleistungsunternehmen. Unsere Kunden schätzen uns als professionellen Partner für

Arbeitnehmerüberlassung und Personalvermittlung an 10 Standorten in Süddeutschland und

Österreich. Für ihr überdurchschnittliches Wachstum wurde die Allpersona GmbH vom

bayerischen Wirtschaftsministerium innerhalb der letzten 5 Jahre bereits 2 Mal (2016 u. 2019) als

„Bayerns Best 50“ Unternehmen ausgezeichnet.

Sachbearbeiter - Kreditorenbuchhaltung (m/w/d)

(809)

 Standort: Augsburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 20,67 - 26,24 Euro

pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Sachbearbeiter in der Kreditorenbuchhaltung (m/w/d) ab sofort und in Vollzeit! 

Wir sind ein Personaldienstleister im gewerblichen und kaufmännischen Bereich und vermitteln

Jobs in Vollzeit und Teilzeit für: CNC Dreher, CNC Fräser, Maler, Lackierer, Tischler,

Elektriker, Elektroniker, Zerspanungsmechaniker, Mechaniker, Mechatroniker,

Produktionsmitarbeiter, Lagermitarbeiter, Lagerhelfer, Staplerfahrer, Fachkraft für

Lagerlogistik, Fachlagerist, Produktionsmitarbeiter (m/w/d)

 

Deine Aufgaben:

 

Prüfen und Verbuchen von Eingangsrechnungen in SAP nach Vorgaben

Archivieren (Scannen) der Eingangsrechnungen - Kommunikation mit Kunden und

Lieferanten

Bearbeiten und Zuordnen des Rechnungseingangs nach Vorgaben- Pflege von

Stammdaten

Buchen von aktiver und passiver Rechnungsabgrenzung

Pflegen von Konten (z. Bsp. Durchführen von Buchungen, Bearbeiten von Restposten,

etc.)

Klären von nicht zuordenbaren Zahlungen mit Lieferanten

Abstimmung mit dem Fachabteilungen Supply Chain, Hauptbuchhaltung

Klären und Abstimmen des Wareneingangs-/Rechnungseingangskontos

Erstellen und Bearbeiten von Belastungsanzeigen aus dem QM nach Vorgaben

Bearbeiten von Reklamationen, Erstellen von Belastungsanzeigen, Abstimmung mit

der Fachabteilung

Erstellen und Bearbeiten von Zahlläufen an Lieferanten in SAP

Pflegen und Neuanlegen von Kreditoren-Stammdaten in SAP nach Vorgaben

Prüfen, Verbuchen und Zahlen der Reisekosten nach Vorgaben in Abstimmung mit

dem KoSt-Verantwortlichem

Erstellen und Versenden der Saldenbestätigungen zum Jahresabschluss; Bearbeiten

der Rückläufe

 



Das bringst du mit:

Abgeschlossene kaufmännische Berufsausbildung, oder vergleichbare Qualifikation

Berufserfahrung im Bereich Kreditorenbuchhaltung

Projekterfahrung

Deutsch- und Englischkenntnisse

Anwenderkenntnisse SAP

Darauf kannst du dich freuen:

Schneller Einstieg bei unserem namhaften Kundenunternehmen in der Elektro- u.d

Metallbranche mit Branchenzuschlägen

Übertarifliche Vergütung

Vollkontiunierliches Schicht-System (40 Wochenstunden)

Hoher Arbeitgeberstandard mit fairer, sicherer und pünktlicher Bezahlung, sowie kompetente

Ansprechpartner

VWL, Sonderzahlungen (z.B. Weihnachtsgeld, Urlaubsgeld)

Begleitung durch professionelles Team mit bester Erreichbarkeit

Automatische Verdienststeigerungen (Tarifvertrag), Tarifbindung durch DGB/BAP Tarifvertrag

Bis zu 30 Tage Urlaub

ggf. Fahrgeld, oder Erstattung der Fahrkarte

Vorschuss-/Abschlagszahlungen nach individuellen Bedürfnissen

Einen Mitarbeiter weiterempfehlen und bis zu 250€ Vermittlungsprämie sichern!

Ansprechpartner:

Mehmet Budak

T: 0821 / 50 85 39-0

Niederlassungsleiter

 

Allpersona-Logo
 

Allpersona GmbH, Karlstraße 2, 86150 Augsburg, bewerbung-

augsburg@allpersona.de, www.allpersona.de

https://www.allpersona.de/
https://www.allpersona.de/
mailto:k.jaksch@allpersona.de
mailto:k.jaksch@allpersona.de
https://www.allpersona.de/


Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: BAP/DGB  Entgeltgruppe: EG5 + steuerfreie Schichtzulagen

Impressum

https://www.allpersona.de/impressum

